

埃及三省进入紧急状态

总统邀请各政治派别举行对话

□新华社供本报特稿(张远)

埃及总统穆罕默德·穆尔西27日宣布塞得港、苏伊士以及伊斯梅利亚3省进入紧急状态,呼吁埃及各政治派别对话,化解危机。

塞得港示威27日继续,再度演变为暴力冲突,致7人丧生、100多人受伤。

实施宵禁

穆尔西在电视讲话中宣布,塞得港、苏伊士和伊斯梅利亚3省进入紧急状态,28日起宵禁,为期30天。

宵禁时间为每晚9时至次日早上6时。穆尔西宣布宵禁令后,一些示威者告诉记者,将继续示威,抵制宵禁。

塞得港、苏伊士和伊斯梅利亚3省位于苏伊士运河沿岸,近期示威中暴力冲突最为严重。本月25日,一些示威者举行的埃及局势动荡两周年纪念集会,演变为暴力冲突,致多人死伤;26日,埃及法庭宣判塞得港恶性球迷骚乱事件21名案犯死刑,再次触发骚乱,致37人丧生。

邀请对话

穆尔西在电视讲话前发表声明,呼吁各政治派别28日起在开罗总统府对话,以求化解危机。

声明说,受邀人员包括反对派主



二十七日晚,埃及总统穆尔西在开罗发表电视讲话(视频截图)(新华社发)

要领导人、国际原子能机构前总干事穆罕默德·巴拉迪、阿拉伯国家联盟前秘书长阿姆鲁·穆萨和左翼政界人士哈姆丁·萨巴希。萨巴希在去年总统选举中所获支持率排名第三。

巴拉迪、穆萨和萨巴希是主要反对派联盟“全国拯救阵线”领导人。这一联盟发言人达乌德说,穆尔西的邀请没有意义,除非他明确对话议题,而这必须包括修改先前通过的争议宪法。

再次冲突

穆尔西宣布紧急状态当天,塞得港1万多人再度聚集街头,哀悼在前一

天骚乱中丧生的37人并向穆尔西政府示威。示威引发冲突,7人遭枪击丧生,100多人受伤。

一些分析师说,埃及法庭26日审理塞得港恶性球迷骚乱,被判处死刑的21人多为当地球迷。宣判前,不少塞得港人认为遭政府不公平对待。塞得港反政府人士阿尔菲说:“我们坚决反对穆尔西,他下台以前,我们不会停止示威,不会参加下届议会选举。”

议会选举定于2月底举行。分析师说,能否平息暴力,为摆脱经济困境制定政策是穆尔西政府确保议会选举顺利的关键。

梅德韦杰夫称,俄不是巴沙尔的拥护者,在叙利亚问题上——俄罗斯“务实”

□据新华社莫斯科1月28日电

俄罗斯总理梅德韦杰夫28日在接受德国《商报》采访时说,俄不是叙利亚现总统巴沙尔·阿萨德的拥护者,将在叙利亚问题上持务实态度。

俄罗斯政府网站全文转载了梅德韦杰夫的访谈。俄总理说,俄罗斯在叙利亚问题上的立场非常务实,既不支持巴沙尔也不支持反对派,但同时与双方保持联系。俄罗斯与叙政府有国家间的经济和军事关系,但从未坚持巴沙尔或其他什么人必须执政,“这个问题应当由叙利亚人民来决定”。

日本完成四卫星监测体系

□据新华社1月28日专电

日本宇宙航空研究开发机构27日发表声明说,一枚H2A型火箭27日在南部鹿儿岛县种子岛航天发射中心发射升空,把一颗用于情报收集的雷达卫星和一颗光学卫星送入预定轨道。

声明说,火箭在当地时间13时40分发射,“按计划升空,投放两颗卫星”。

日本方面希望,雷达卫星进入轨道后与其他卫星构成四卫星监测体系,能够实现每天对地面任何特定地点监控至少一次。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。